Ersatzteilliste
Heidelberger Stehgerat Jumbo

Rehartec

Baugruppen

Pos. | Bezeichnung Pos. | Bezeichnung

1 Untergestell 5 Beckenrahmen
2 Mittel- und Tischsaule 6 Rickenpelotte
3.1 | Tischaufnahme 7 Kopfstiitze

3.2 | Tisch Standard 8 Brustpelotte
3.2 | Tisch gerade (Ohne Abbildung) 9 FuBschalen

4 Kniepelotten

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 1
12.02.25

1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Inhaltsverzeichnis Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

Stoff- und Gestellfarben 3

1. Untergestell 4

2. Mittel- und Tischsaulen 7

3.1 Tischaufnahme 8

3.2 Tisch Standard 9

3.3 Tisch gerade 10

4.1 Kniepelottenhalter 11

4.2 Kniepelotten 12

5.1 Beckenrahmen 13

5.2 Beckenpelotten 14

6. Rickenpelotte 15

7. Kopfstiitze 16

8. Brustpelotte 17

9. FuBBschalen 19

Notizen 20
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 2
© Vervielfiltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Stoff- und Gestellfarben Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Bitte geben Sie bei Bestellungen von Rahmenteilen
immer die Gestellfarbe und bei Beziigen die Stofffarbe an!

Gestellfarben

O 1Reinweil’ (RAL9010) 11 Perlnachtblau matt (RAL 5026)
[ Narzissengelb (RAL 1007) ]Il Wasserblau (RAL 5021)
O Leuchtgelb (RAL 1026) O MM Lichtgrin (RAL 6027)
] Reinorange (RAL 2004) [ Gelbgriin (RAL 6018)
[0 Leuchtorange (RAL 2005) [ Perlgriin matt (RAL 6035)
[l Rubinrot (RAL 3003) [ Leuchtgrin (RAL 6038)
]I Perlrubinrot matt (RAL 3032) [l Anthrazitgrau matt (RAL 7016m)
MM Erikaviolett (RAL 4003) O mm Silber metallic’
[l Bordeauxviolett (RAL 4004) ] M Anthrazit metallic’
M Ultramarinblau (RAL 5002) [l Graphitschwarz matt (RAL9011m)
1M Verkehrsblau metallic’ Ml Tiefschwarz glanz (RAL 90059)
Farbdarstellungen nur als Ubersicht. "keine RAL Farben

Bezugsfarben einfarbig

Hochwertige Kunstlederbeziige
O MW Lichtgrau (N20057)

1M Anthrazit (N20058)

Sonderfarben auf Anfrage

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 3
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Standard Gestell

Multi Gestell

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

1. Untergestell Standard und Multi
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1.1. | Stick | 1002081 1 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
1.2. | Stick |1015884-S |1 Untergestell Multi, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
2 Stiick | 1004721 1 FuBbrett Standard
2.1. | Stick 1004721 1 FuBbrett fur Multi
3 Stiick | 1005504 1 Standfull
4 Stlick 1005593-ET | 1 Transportrollen, 75 mm mit Feststeller
5 Satz 1018607-ET |1 Wand- und Mébelschutz fiir 75 mm Transportrollen
6 Satz 1025850 1 Multi-Schragverstellung KIT
6.1. | Stlick 1014668 1 Klemmhebel M8x15
7 Stuck 1020546 1 Gleiter/Stopfen SL 34 S
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 4
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Standard Gestell

Multi Gestell

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

andaard na ivi
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1.1. | Stlck 1025883 2 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
12 | Stiick 1026206-S | 2 Untergestell Multi |nk]. Beschlchtu'r'\g, Kipprahmen, Auslosepedal mit
Abdeckung, ohne weiteres Zubehor
2 Stuck 1004544 2 FuB3brett Standard
2.1. | Stlck 1004544 2 FuBbrett fir Multi
3 Stiuick 1005504 2 Standful
4 Stlick 1005593-ET | 2 Transportrollen, 75 mm mit Feststeller
5 Satz 1018607-ET | 2 Wand- und Mébelschutz fiir 75 mm Transportrollen
6 Stick 1005172 2 Gasdruckfeder 200 N fir Multi-Untergestell
6.1 | Stlick 1014415 2 Hydraulik Auslosung fuir Gasdruckfeder 800 mm
7 Stuck 1020546 2 Gleiter/Stopfen SL 34 S
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 5
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1. Untergestell

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Standard Gestell
mit tiefem Einstieg

Multi Gestell
mit tiefem Einstieg

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1.3. | Stlick 1026543 2 Untergestell mit tiefem Einstieg inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
. Untergestell Multi mit tiefem Einstieg inkl. Beschichtung, Kipprahmen,
14. | Stiick 1026546-5 |2 Auslosepedal und Abdeckung, ohne weiteres Zubehor
2 Stick 1004544 2 FuBbrett fur tiefen Einstieg
2.1. | Stuck 1004544 2 FuBbrett fir Multi mit tiefem Einstieg
3 Stiick | 1005504 2 Standfull
4 Stuck 1005593-ET | 2 Transportrollen, 75 mm mit Feststeller
5 Satz 1018607-ET | 2 Wand- und Mébelschutz fiir 75 mm Transportrollen
6 Stick | 1005172 2 Gasdruckfeder 200 N fir Multi-Untergestell
6.1 | Stlick 1014415 2 Hydraulik Auslésung fuir Gasdruckfeder 800 mm
7 Stuck 1020546 2 Gleiter/Stopfen GL30
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 6
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

2. Mittel- und Tischsaulen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

MaB (b) :

(e

MaR (a) 4—@

2. Mittel- und Tischsaule

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stick | 1002010 1/2 Mittelsdule inkl. Tischsaule 4-Kant KIT MaR a: MaR b:
2 Stick 1010906 1/2 Mittelsaule 400 mm inkl. Klemmhebel (Standard/Maximum)
3 Stlick 1010907 1/2 Tischsaule 300 mm inkl. Gewindestift (Standard/Maximum)
4 Stiick 1014668 1/2 Klemmhebel M8x15
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 7
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3.1 Tischaufnahme

Rehartec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

3.1 Tischaufnahme

O

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stiick 1018741 12 Tlscha'ufnahme tiefenverstellbar inkl. Beschichtung und Schrauben-
material
2 Stiick 1005054 1/2 Miniwing M8x15
3 Stlick 1004394-ET | 1/2 Tischplattenschragverstellung kurz, 70 mm
4 Stlick 1004393-ET | 1/2 Tischplattenschragverstellung mittel, 225 mm
5 Stlick 1002041-ET | 1/2 Tischplattenschragverstellung lang, 345 mm
6 Stiick 1020546 1/2 Gleiter/Stopfen GL30
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 8
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3.2 Tisch Standard

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag [IBestellung

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

3.2Tisch Standard
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung

1 Stiick 1006024 1/2 Tisch Standard

2 Paar 1022440-ET | 1/2 Schraubenmaterial

Armauflagen fir Standardtisch KIT inkl. Holzteil, Lochplatten und

2.1. | Stuck 1006023 1/2 Armauflage fir Standardtisch rechts

2.2. | Stick | 1006023 1/2 Armauflage fiir Standardtisch links

2.3. | Stluck 1004476 1/2 Lochplatte fiir Befestigung der Armauflagen Standard

3 Stiick 1018742 1/2 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Stiick 1002045 1/2 Halterung fiir Tischplatte, rechts

5 Stiick 1002044 1/2 Halterung fur Tischplatte, links

6 Stiick 1022441 1/2 Miniwing M6x15 mm

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 9

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3.3 Tisch gerade

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

3.3 Tisch gerade

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stick 1016757 1/2 Tisch gerade
) Paar 1018736-ET | 1/2 Armauflagen fUrgeraden Tisch KIT inkl. Holzteil, Lochplatten und

Schraubenmaterial
2.1. | Stuck 1016758 1/2 Armauflage gerade, rechts
2.2. | Stick 1016759 1/2 Armauflage gerade, links
2.3. | Stlck 1016760 1/2 Lochplatte fuir Befestigung der Armauflagen gerade
3 Stuck 1018742 1/2 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Stlick 1002045 1/2 Halterung fir Tischplatte, rechts
5 Stlick 1002044 1/2 Halterung fiir Tischplatte, links
6 Stlck 1022441 1/2 Miniwing M6x15 mm
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 10

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.1 Kniepelottenhalter Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Standard Kniepelottenhalter 3-Ebenen Kniepelottenhalter

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung

T-Stlick fur Standard-Kniepelotte inkl. Aufnahme
fir Mittelsdaule und Fliigelschraube M8x12
T-Stlick fur 3-Ebenen-Verstellung inkl. Aufnahme
fur Mittelsdaule und Fliigelschraube M8x12

Klemmverstellung flir Kniepelotten Gr. Micro (Rundrohr)

1.1. | Stuck 1002159 1/2

1.2. | Stick 1006231 1/2

2 Stiick 1000370 172 inkl. Klemmhebel M6x10

3 Stuck 1006004 1/2 Knieverstellung fiir 3-Ebenen-Verstellung inkl. Klemmhebel M6x10

4 Stuck 1005188 1/2 Fligelschraube M8x12

5 Stuck 1014668 1/2 Klemmhebel M8x15 fir Standard-Halterung

6 Stick 1005032 1/2 Klemmhebel M6x10 fiir 3-Ebenen-Verstellung
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 11
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.2 Kniepelotten Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

4.2 Kniepelotten
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung

Kniepelotte Standard, 6+7 cm, inkl. Blech, Polster (2 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 8+9 cm, inkl. Blech, Polster (2 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 10+11 cm, inkl. Blech, Polster (2 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 6+7 cm, inkl. Blech, Polster (3 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 8+9 cm, inkl. Blech, Polster (3 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 10-12 cm, inkl. Blech, Polster (3 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 13+14 cm, inkl. Blech, Polster (3 cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

1.1. | Stuck 1017166 1/2 Kniepelottenhalter mit Platte und Rundrohrbolzen
2 Stiick 1005171-ET | 1/2 Anatomische Kniepelotte (8 cm) inkl. Schraube
2 Stick 1016748-ET | 1/2 Anatomische Kniepelotte (11,5 cm) inkl. Schraube

Bolzen anschraubbar fiir 3-Ebenen-Verstellung
bei anatomischen Kniepelotten

Bezug fiir Kniepelotte 6+7 cm
Bezug fiir Kniepelotte 8+9 cm
Bezug fiir Kniepelotte 10+11 cm
Bezug fiir Kniepelotte 6+7 cm
Bezug fiir Kniepelotte 8+9 cm
Bezug fiir Kniepelotte 10-12 cm

1 Stiick 1022352-ET | 1

Stiick 1022601-ET | 1

Stlick 1022600-ET | 1

Stiick 1022354-ET | 2

Stiick 1022355-ET | 2

Stiick 1016730-ET | 2

Stiick 1025443-ET | 2

2.1. | Stuck 1016777 1/2

Stuck 1014733
Stuck 1021241
Stuck 1021330
Stuick 1014734
Stuick 1014736
Stiick 1014737
Stiick 1025442

NINININE ==

Bezug fiir Kniepelotte 13+14 cm

4x Beziige 8 cm flir anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in Einze-
lanfertigung, Bezug: schwarz Neopren

4x Beziige 11,5 cm flir anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in
Einzelanfertigung, Bezug: schwarz Neopren

4x Abpolsterung fiir Drehgelenke der anatomischen Kniepelotten

3 Satz 1018713-ET | 1/2 (Stoff: Schwarz Neopren)

Hinweis: Es werden 2 Stiick pro Seite bendétigt!

Satz 1023254 1/2

Satz 1026795 1/2

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 12
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5.1 Beckenrahmen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

5.1 Beckenrahmen

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1004427 1 Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
1 Stlick 1011781 2 Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
2 Stuick 1010908 1/2 Halter fiir Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
3 Stick 1005188 1/2 Flugelschraube M8x12
4 Stlick 1005746 1/2 Klemmhebel M8x20
5 Stiick 1021722 1/2 Sterngriff, Innengewinde M8
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 13
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5.2 Beckenpelotten

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Ol Bestellung Besteller

Versandadresse

Rehartec

Datum

Seriennummer

Kommission

5.2 Beckenpelotten
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung Beckenbreite
1 Stiick 1020150 1 Beckenpelotte rechts Gr. Mlnl inkl. Blech, Polster (2 13,5-22 cm
c¢m) und Bezug - ohne Unihalter
N Beckenpelotte rechts Gr. 0 inkl. Blech, Polster (2 cm)
Stuick 1019982 ! und Bezug - ohne Unihalter (fir Beckenbreite 22-26,5cm
Stiick 1022607 ) Beckenpelotte rechts'Gr. 0 inkl. Blech, Polster (3 cm) 22325 cm
und Bezug - ohne Unihalter
Stiick 1016725 ) Beckenpelotte rechts.Gr. 1 inkl. Blech, Polster (3 cm) 325345 cm
und Bezug - ohne Unihalter
1.1. Stiick 1020150 ] Beckenpelotte links Gr. Mllnl inkl. Blech, Polster (2 13,5-22 cm
c¢m) und Bezug - ohne Unihalter
. Beckenpelotte links Gr. 0 inkl. Blech, Polster (2 cm)
Stuick 1019982 ! und Bezug - ohne Unihalter (fir Beckenbreite 22-26,5cm
Stiick 1020150 ) Beckenpelotte links Gr. 0 inkl. Blech, Polster (3 cm) 22325 cm
und Bezug - ohne Unihalter
Stiick 1019982 ) Beckenpelotte links Qr. 1 inkl. Blech, Polster (3 cm) 325345 cm
und Bezug - ohne Unihalter
. Unihalter fur Beckenpelotte Gr. Mini fiir Schwenkarmbeckenrahmen
2.1. | Stlck 1002172 ! inkl. Fligelschraube M8x12
2.2. | Stick 1005188 1 Flugelschraube M8x12
21 | stiick 1004609 12 .Unlhaljt'er fur Beckenpelotte Gr. 0+1 flir Schwenkarmbeckenrahmen
inkl. Fliigelschraube M8x15
2.2. | Stuck 1007657 1/2 Flugelschraube M8x15
Stuck 1002003 1/2 Bezug Beckenpelotte Gr. Mini (2 cm)
Stlick 1022606 1/2 Bezug Beckenpelotten Gr. 0 (2 cm)
Stlick 1014761 1/2 Bezug Beckenpelotten Gr. 0 (3 cm)
Stlick 1014757 1/2 Bezug Beckenpelotte Gr. 1 (3 cm)

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 14
12.02.25

1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

6. Rlickenpelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Riickenpelotte
fur Gr. B H
1 15cm 16,5cm
2 21,5cm 21cm

6. Riickenpelotte
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stick 1018756 1 Ruckenpelotte inkl. Blech, Polster und Bezug
1.1. | Stuck 1022684 2 Ruckenpelotte inkl. Blech, Polster und Bezug
1.2. | Stlick 1004391 1/2 Halter Riickenpelotte (Hohenverstellung)
2 sk 1006793 12 vadben andBuchsen e
2.1. | Stlck 1004610 1/2 Buchse fiir Riickenhalterung
2.2. | Stick 1007657 1/2 Flugelschraube M8x15
Stlick 1002113 1 Bezug Riickenpelotte
Stlick 1004704 2 Bezug Riickenpelotte
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 15

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

7. Kopfstitze

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Ly
>

2
b
Kopfstiitze
Gr. a b
1 16 cm 28cm
2 20cm 33cm
Nur in Kombination mit
Riickenpelotte moglich!
7. Kopfstiitze
Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stiick 1018744-ET | 12 Kopfstiitze muschelfonrm Gr. 1 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und
Korpus - ohne Kopfstiitzenhalter
1.1. | Stuck 1017676 172 Bezug Kopfstlitze muschelform Gr. 1
1 Stiick 1018807-ET | 1/2 Kopfstiitze muschelfq.rm Gr. 2 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und
Korpus - ohne Kopfstiitzenhalter
1.1. | Stuck 1016743 1/2 Bezug Kopfstilitze muschelform Gr. 2
) Stiick 1013142 12 Kopfstutzenhalter mit Lamellengelenk (365/155 mm)
inkl. Klemmhebel
21 | Stiick 1013146 12 !(opfstutzenhalter mit Lamellengelenk (515/155 mm)
inkl. Klemmhebel
3 Stlick 1005034 1/2 Klemmhebel M8x30
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 16

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Brustpelotte gebogene Form
Gr. a b g d
0 [13cm | 11cm | 145cm | 9cm
1 15cm | 11cm | 185cm | 9cm
d 2 15cm | 11cm | 21,5cm | 9cm
3 |17cm | 12cm | 28cm | 11cm

Brustpelotte Sternum
Gr. g b C d e
Mini | 16-25cm | 15c¢cm | 19,5c¢cm | 12cm | 12cm
0 20-28cm | 20cm | 20,5cm | 15,5cm | 12cm

Tabelle auf nachfolgender Seite

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 17
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag [IBestellung

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Zeichnung und MaBe auf vorheriger Seite

8. Brustpelotte

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1018745 1/2 Aufnahme-Set Brustpelotte
) Stiick 1023076 12 Halter fir Brgstpelotte gebogene Form Gr. 0-3 und Brustpelotte Ster-
num Gr. Mini+0
3 Stlick 1002268-ET | 1/2 Brustpelotte gebogene Form Gr. 0
3 Stlick 1003622-ET | 1/2 Brustpelotte gebogene Form Gr. 1
3 Stlick 1003623-ET | 1/2 Brustpelotte gebogene Form Gr. 2
3 Stlick 1020576-ET | 1/2 Brustpelotte gebogene Form Gr. 3
Stuck 1003557 1/2 Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 0
Stuck 1021510 1/2 Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 1
Stuck 1003556 1/2 Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 2
Stuck 1003534 1/2 Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 3
Stiick 1010840-ET | 1/2 Brustpelotte gebogene Form nach Mal3, g= cm
Stlck 1023301 1/2 Bezug Brustpelotte nach Mal3, g= cm
4.1. | Stuck 1022060 1/2 Brustpelotte Sternum Gr. Mini
4.1. | Stuck 1022065 1/2 Brustpelotte Sternum Gr. 0
Stiick 1021982 1/2 Bezug Brustpelotte Sternum Gr. Mini
Stlick 1022108 1/2 Bezug Brustpelotte Sternum Gr. 0
4.2, | Stlick 1022693 1/2 Seitenpelotte fir Brustpelotte Sternum Gr. Mini
4.2, | Stlck 1022058 1/2 Seitenpelotte fiur Brustpelotte Sternum Gr. 0
Stlick 1017807 1/2 Bezug Seitenfiihrung fir Brustpelotte Sternum Gr. Mini
Stlick 1021983 1/2 Bezug Seitenfiihrung fir Brustpelotte Sternum Gr. 0
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 18

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

9. Fuf3schalen

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

FuBschalen

Gr. a

b

0|95cm

10,5cm

5cm

-

10,5cm

13,5cm

7cm

Empfohlen bei verschraubbaren
FuBschalen

Menge | Pos. | Einheit | Code fiir Gr. | Bezeichnung

1.1. | Stuck 1007304 1/2 FuBschale steckbar Gr. 0/Mini, links
1.2. | Stuck 1007305 1/2 FuBschale steckbar Gr. 0/Mini, rechts
1.1. | Stlck 1007306 1/2 FuBschale steckbar 1, links
1.2. | Stuck 1007307 1/2 FuBschale steckbar 1, rechts
2.1. | Stiick 1004396 1/2 FuBschale verschraubbar Gr. 0/Mini, links
2.2. | Stiick 1004397 1/2 FuBschale verschraubbar Gr. Gr. 0/Mini, rechts
2.1. | Stuck 1004398 1/2 FuBschale verschraubbar Gr. 1, links
2.2. | Stuck 1004399 1/2 FuBschale verschraubbar Gr. 1, rechts
2.3. | Stlck E910601-2 | 1/2 Halbhohe Mutter M10x1 fiir verschraubbare Fu3schalen
3 Stick 1014394-ET | 1/2 FuBBriemen kurz inkl. Befestigungsnieten

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 19

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Notizen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerddt Jumbo

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 20
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec® GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 12.02.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023948_2.6


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

	Stoff- und Gestellfarben
	1. Untergestell
	2. Mittel- und Tischsäulen
	3.1 Tischaufnahme
	3.2 Tisch Standard
	3.3 Tisch gerade
	4.1 Kniepelottenhalter
	4.2 Kniepelotten
	5.1 Beckenrahmen
	5.2 Beckenpelotten
	6. Rückenpelotte
	7. Kopfstütze
	8. Brustpelotte
	9. Fußschalen
	Notizen

	Zurücksetzen 3: 
	Senden 3: 
	Drucken 3: 
	Bestellung/KV: Off
	Gestell 47: Off
	Gestell 46: Off
	Gestell 45: Off
	Gestell 44: Off
	Gestell 43: Off
	Gestell 42: Off
	Gestell 41: Off
	Gestell 40: Off
	Gestell 39: Off
	Gestell 38: Off
	Gestell 37: Off
	Gestell 36: Off
	Gestell 35: Off
	Gestell 34: Off
	Gestell 33: Off
	Gestell 32: Off
	Gestell 31: Off
	Gestell 30: Off
	Gestell 29: Off
	Gestell 28: Off
	Gestell 27: Off
	Gestell 26: Off
	Stoff 15: Off
	Stoff 14: Off
	Besteller: 
	Datum: 
	Seriennummer: 
	Kommission: 
	Versandadresse: 
	Absender/Rechnungsadresse: 
	Textfeld 20382: 
	Textfeld 20381: 
	Textfeld 20377: 
	Textfeld 20378: 
	Textfeld 20374: 
	Textfeld 203062: 
	Textfeld 203061: 
	Textfeld 203058: 
	Textfeld 203057: 
	Textfeld 203054: 
	Zurücksetzen 5: 
	Senden 5: 
	Drucken 5: 
	Textfeld 20410: 
	Textfeld 20393: 
	Textfeld 20386: 
	Textfeld 20379: 
	Textfeld 20383: 
	Textfeld 203069: 
	Textfeld 203068: 
	Textfeld 203065: 
	Textfeld 203064: 
	Textfeld 203063: 
	Zurücksetzen 6: 
	Senden 6: 
	Drucken 6: 
	Textfeld 20440: 
	Textfeld 20433: 
	Textfeld 20431: 
	Textfeld 20421: 
	Textfeld 20419: 
	Textfeld 203072: 
	Textfeld 203071: 
	Textfeld 203070: 
	Textfeld 203067: 
	Textfeld 203066: 
	Zurücksetzen: 
	Senden: 
	Drucken: 
	Textfeld 20391: 
	Textfeld 20390: 
	Textfeld 20389: 
	Textfeld 20388: 
	Textfeld 20394: 
	Textfeld 20411: 
	Textfeld 20400: 
	Textfeld 20399: 
	Textfeld 20398: 
	Textfeld 20397: 
	Textfeld 20396: 
	Textfeld 20395: 
	Textfeld 20409: 
	Textfeld 20408: 
	Textfeld 20407: 
	Textfeld 20406: 
	Textfeld 20405: 
	Textfeld 20404: 
	Textfeld 20403: 
	Textfeld 20402: 
	Textfeld 20401: 
	Zurücksetzen 1: 
	Senden 1: 
	Drucken 1: 
	Textfeld 204018: 
	Textfeld 204017: 
	Textfeld 204016: 
	Textfeld 204015: 
	Textfeld 204014: 
	Textfeld 204012: 
	Textfeld 204011: 
	Textfeld 204010: 
	Textfeld 2030180: 
	Textfeld 20418: 
	Textfeld 20417: 
	Textfeld 20416: 
	Textfeld 20415: 
	Textfeld 20414: 
	Textfeld 20413: 
	Textfeld 20412: 
	Textfeld 20428: 
	Textfeld 20427: 
	Textfeld 20426: 
	Textfeld 20425: 
	Textfeld 20429: 
	Textfeld 20430: 
	Textfeld 20432: 
	Textfeld 20424: 
	Textfeld 20423: 
	Textfeld 20422: 
	Textfeld 20420: 
	Textfeld 2030110: 
	Textfeld 2030109: 
	Textfeld 2030108: 
	Textfeld 2030111: 
	Textfeld 20301011: 
	Textfeld 20301010: 
	Textfeld 20301012: 
	Textfeld 2030106: 
	Textfeld 2030105: 
	Textfeld 2030104: 
	Textfeld 20439: 
	Textfeld 20438: 
	Textfeld 20437: 
	Textfeld 20436: 
	Textfeld 20435: 
	Textfeld 20434: 
	Zurücksetzen 2: 
	Senden 2: 
	Drucken 2: 
	Textfeld 20450: 
	Textfeld 20449: 
	Textfeld 20448: 
	Textfeld 20447: 
	Textfeld 20446: 
	Textfeld 20445: 
	Textfeld 20444: 
	Textfeld 20443: 
	Textfeld 20442: 
	Textfeld 2030130: 
	Textfeld 2030129: 
	Textfeld 2030128: 
	Textfeld 2030127: 
	Textfeld 2030126: 
	Textfeld 2030125: 
	Textfeld 2030124: 
	Textfeld 20461: 
	Textfeld 20460: 
	Textfeld 20459: 
	Textfeld 20458: 
	Textfeld 20457: 
	Textfeld 20456: 
	Textfeld 20455: 
	Textfeld 20454: 
	Textfeld 20472: 
	Textfeld 20471: 
	Textfeld 20470: 
	Textfeld 20469: 
	Textfeld 20468: 
	Textfeld 20467: 
	Textfeld 20466: 
	Zurücksetzen 4: 
	Senden 4: 
	Drucken 4: 
	Textfeld 400: 
	Textfeld 401: 
	Textfeld 20483: 
	Textfeld 20481: 
	Textfeld 20480: 
	Textfeld 20479: 
	Textfeld 20478: 
	Textfeld 20477: 
	Textfeld 20476: 
	Textfeld 20475: 
	Textfeld 2030160: 
	Textfeld 2030159: 
	Textfeld 2030158: 
	Textfeld 2030157: 
	Textfeld 2030156: 
	Textfeld 2030155: 
	Textfeld 2030154: 
	Textfeld 2030153: 
	Textfeld 2030152: 
	Textfeld 2030151: 
	Textfeld 20474: 
	Textfeld 20473: 
	Textfeld 20494: 
	Textfeld 20493: 
	Textfeld 20492: 
	Textfeld 20491: 
	Textfeld 20490: 
	Textfeld 20489: 
	Textfeld 20488: 
	Textfeld 20487: 
	Textfeld 20486: 
	Textfeld 2030170: 
	Textfeld 402: 
	Textfeld 403: 
	Textfeld 404: 
	Textfeld 405: 
	Textfeld 406: 
	Textfeld 407: 
	Textfeld 408: 
	Textfeld 409: 
	Textfeld 410: 
	Textfeld 411: 
	Textfeld 412: 
	Textfeld 413: 
	Textfeld 414: 
	Textfeld 415: 
	Textfeld 416: 
	Textfeld 417: 
	Textfeld 418: 


